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Codage : 
	
	1
	Activité réussie

	
	9
	Activité moyennement réussie

	
	0
	Activité non réussie ou non faite


Conforme au Socle de Commun des Connaissances et au Bulletin Officiel de juin 2008
Nombres et calculs
	1. Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : NOMBRES

	
	· Ecrire, nommer, comparer et utiliser les nombres entiers.

	

	1.1 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Connaître, savoir écrire et nommer des nombres jusqu’à  99 999.



Exercice n°1 : Savoir écrire un nombre en lettres. 

50 040 : cinquante mille quarante
81 307 : quatre-vingt-un mille trois cent sept
10 222 : dix mille deux cent vingt-deux
6 316 : six mille trois cent seize

Exercice n°2 : Savoir écrire un nombre en chiffres.


Quatorze mille deux cents douze : 14 212 
Soixante-dix mille soixante et onze : 70 071
Trente mille neuf cent un : 30 901
Huit mille neuf : 8 009

Exercice n°3 : Indiquer la position d’un chiffre.


a- Entoure le chiffre des unités : 1 042
b- Entoure le chiffre des milliers : 26 009

c- Entoure le chiffre des centaines : 42 813

d- Entoure le chiffre des dizaines de mille : 10 200

e- Entoure le chiffre des centaines : 14 909

f- Entoure le chiffre des dizaines de milles : 15 990


Exercice n°4 : La décomposition additive :


a- Retrouve le nombre correspondant.
70 000+5 000+600+50+2= 75 652
3+60 000+30+500+1000= 61 533
b- Décompose le nombre en écriture additive :

44 956= 40 000 + 4 000 + 900 + 50 + 6

Exercice n° 5 : La décomposition multiplicative :

a- Retrouve le nombre correspondant.

(8x10 000)+(4x1 000)+(2x100)+(7x10)+5= 84 275
1+(5x1 000)+(6x100)+(7x10 000)+(9x10)= 75 691
b- Décompose le nombre en écriture multiplicative :

40 995= (4x10 000) + (9x100) + (9x10) + 5       ou       (4x10 000) + (0x 1 000) + (9x100) + (9x10) + 5
	1.2 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Comparer des nombres jusqu’à  999 999.



Exercice n° 1 : Utilise les signes < et > pour comparer les deux nombres. 

89 700   >   29 700            65 943  > 6 594         
15 458   >   14 352          76 458 < 76 485
	1.3 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Ranger des nombres jusqu’à  99 999.



Exercice n° 1 : Range ces nombres dans l’ordre croissant.

62 028 – 62 208 – 68 202 – 63 258   :             
 62 028 < 62 208 < 63 258 <  68 202
Exercice n° 2 : Range ces nombres dans l’ordre décroissant.


70 523 – 67 232 – 67 564 – 78 584   :            
  78 584 <  70 523 < 67 564 <  67 232
	1.4 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Encadrer des nombres jusqu’à  99 999.



Exercice n°1 : Trouver le nombre qui vient juste avant et celui qui vient juste après.

14 921 < 14 922 <  14 923    -    19 999 < 20 000 < 20 001      
-     89 699 <89 700< 89 701
Exercice n° 2 : Encadrer un nombre  à la dizaine prés.

	Dizaine inférieure
	Nombre
	Dizaine supérieure

	51 620
	51 623
	51 630

	65 210
	65 215
	65 220

	69 560
	69 567
	69 570

	5 450
	5 458
	5 460


Exercice n° 3 : Encadrer un nombre à la centaine prés.
	Centaine inférieure
	Nombre
	Centaine supérieure

	51 600
	51 623
	51 700

	65 200
	65 215
	65 300

	69 500
	69 567
	69 600

	5 400
	5 458
	5 500


Exercice n° 4 : Encadrer un nombre à mille prés.
	Millier inférieur
	Nombre
	Millier supérieur

	51 000
	51 623
	52 000

	65 000
	65 215
	66 000

	69 000
	69 567
	70 000

	5 000
	5 458
	6 000




Exercice n° 5 : Encadrer un nombre à dix-mille prés. 
	Dizaine de mille 

inférieure
	Nombre
	Dizaine de mille 

 supérieure

	50 000
	51 623
	60 000

	60 000
	65 215
	70 000

	60 000
	69 567
	70 000

	10 000
	15 458
	20 000


	1.5 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Connaître et utiliser des expressions telles que double, moitié, triple.



Exercice n°1 : Calculer le double d’un nombre.

	Nombre
	Double

	5
	10

	110
	220

	19
	38

	65
	130

	410
	820



Exercice n° 2 : Calculer la moitié d’un nombre.

	Nombre
	Moitié

	8
	4

	112
	56

	90
	45

	108
	54

	306
	153



Exercice n° 3 : Calculer le triple d’un nombre.

	Nombre
	Triple

	23
	69

	213
	639

	702
	216

	65
	195

	9
	18


	2. Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : CALCULS

	
	· Calculer mentalement en utilisant les trois opérations ( « x »   « - »    « + » ).

	

	2.1 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Calculer mentalement

	
	· Mémoriser et mobiliser les résultats des tables d’additions de 2 à 9.


Exercice n°1 : Lire à haute voix.
	1
	4+3 = 7
	6
	9+1 = 10

	2
	5+4 = 9
	7
	2+5 = 7

	3
	9+5 = 14
	8
	2+9 = 11

	4
	8+7 = 15
	9
	3+8 = 11

	5
	6+7 = 13
	10
	9+4 = 13


	2.2 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Calculer mentalement

	
	· Mémoriser et mobiliser les résultats des tables de soustractions de 2 à 9.



Exercice n°1 : Lire à haute voix.

	1
	4-3 = 1
	6
	1-1 = 0

	2
	5-4 = 1
	7
	2-1 = 1

	3
	8-4 = 4
	8
	9-5 = 4

	4
	7-6 = 1
	9
	8-6 = 2

	5
	6-2= 4
	10
	7-4 = 3


	2.3 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Calculer mentalement

	
	· Mémoriser et mobiliser les résultats des tables de multiplications de 2 à 9.



Exercice n°1 : Lire à haute voix.
	1
	2x3 = 6
	6
	6x8 = 48

	2
	3x6 = 18
	7
	7x8 = 56

	3
	4x8 = 32
	8
	8x5 = 40

	4
	4x4 = 16
	9
	9x3 = 27

	5
	5x6 = 30
	10
	9x9 = 81


	2.4 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Calculer mentalement

	
	· Calculer mentalement des sommes



Exercice n°1 : Lire à haute voix.
	1
	24+31 = 65

	2
	71+27 = 98

	3
	16+37 = 53


	2.5 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Calculer mentalement

	
	· Calculer mentalement des différences



Exercice n°1 : Ecoute le calcul proposé par le maître et écris la réponse.

	1
	94-23 = 71

	2
	56-13 = 43

	3
	79-24 = 55


	2.6 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Calculer mentalement

	
	· Calculer mentalement des produits



Exercice n°1 : Ecoute le calcul proposé par le maître et écris la réponse.


	1
	73x10 = 730

	2
	32x3 = 96

	3
	82x2 = 164


	2.7 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Poser un calcul

	
	· Effectuer un calcul posé : l’addition.



Exercice n°1 : Effectuer une addition avec retenue.

Effectue les additions suivantes :


		7
	9
	5

	+

	1
	3

	7
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	3
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	2.8 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Poser un calcul

	
	· Effectuer un calcul posé : la soustraction.



Exercice n°1 : Effectuer une soustraction avec retenue.

Effectue les soustractions suivantes :
 (mettre les retenues à la main)
		6

	8

	5


	-

	2

	6

	7


	=

	4
	2
	8


	
	6

7

3

2

-

1

4

4

3

=

7
2
8
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6

5

4

8

=

0
9
6
1



	2.9 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : Poser un calcul

	
	· Effectuer un calcul posé : la multiplication.


Exercice n°1 : Effectuer une multiplication à 1 chiffre sans retenue.

Effectue les multiplications suivantes : 
		3

	2


	x

		4


	=

	12
	8


	
	
1

0

4
3
x
2
=

2
0
8
6

	


Exercice n°2 : Effectuer une multiplication à 1 chiffre avec retenue.

Effectue les multiplications suivantes : 
(mettre les retenues à la main)
		8

	4


	x

		5


	=

	42
	0


	
	2

0

7

x

8

=

16
5
6

	6

5

x

9

=

58
5



Exercice n°3 : Effectuer une multiplication à 2 chiffres sans retenue.

Effectue les multiplications suivantes : (mettre les retenues à la main)
		4

	2


	x

	1

	2


		8
	4

	+4
	2
	0

	=5
	0
	4


	
	3

2

3

x

3

1

3
2
3
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6
9
0
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0
1
3


	



Exercice n°4 : Effectuer une multiplication à 2 chiffres avec retenue.

Effectue les multiplications suivantes : (mettre les retenues à la main)
		4

	2


	x

	3

	7



	            4  2  9
   +   1  2  6  0 
   =   1  6  8  9 
	4

7

8

x

5

6

2

8

6

0

+

2

3

9

0

0

=

2

6

7

6

0


	

	
	
	

	3. Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : 

	
	· Estimer l’ordre de grandeur d’un résultat

	

	3.1 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : 

	
	· Résoudre un problème relevant de l’addition.


Un bateau de croisière a transporté 6 547 touristes en hiver, 85 056 touristes au printemps, 14 881 touristes en été et 93 374 touristes en automne.

Combien de touristes ont utilisé ce bateau de croisière au cours de l’année ?

1- Ecris les données utiles :

6 547 touristes ; 85 056 touristes ; 14 881 touristes ; 93 374 touristes

2- Ecris l’opération choisie (en ligne) :

6 547 + 85 056 + 14 881 + 93 374 =
3- Pose l’opération en colonne : (mettre les retenues à la main)
	
	
	6
	5
	4
	7

	+
	8
	5
	0
	5
	6

	+
	1
	4
	8
	8
	1

	+
	9
	3
	3
	7
	4

	=
	19
	9
	8
	5
	8


4- Rédige la réponse : 199 858 Touristes ont utilisé ce bateau de croisière au cours de l’année 
	3.2 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : 

	
	· Résoudre un problème relevant de la soustraction.


A la bibliothèque de CAFE FALE, il y avait 4 572 livres. Pendant les vacances 239 personnes sont venues emprunter un livre.

Combien reste-il de livres ?

1- Ecris les données utiles :

4 572 livres ;  239 personnes sont venues emprunter un livre
2- Ecris l’opération choisie (en ligne) :

4 572 – 239 =
3- Pose l’opération en colonne : (mettre les retenues à la main)
	
	4
	5
	7
	2

	-
	
	2
	3
	9

	=
	4
	3
	3
	3


4- Rédige la réponse : il reste 4 333 livres
	3.3 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : 

	
	· Résoudre un problème relevant de la multiplication.



Exercice n°1 : Multiplication à 1 chiffre
Petelo a champ de taros. Dans son champ, il y a 8 rangées de taros et 14 taros par rangée.
Combien y a-t-il de taros dans le champ de Petelo ?

1- Fait un schéma du champ de Petelo :
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2- Ecris les données utiles :

8 rangées de taros ;  14 taros par rangée
3- Ecris l’opération choisie (en ligne) :

8x14=    ou    14x8=

4- Pose l’opération en colonne : (mettre les retenues à la main)
	
	1
	4

	x
	
	8

	=
	11
	2


5- Rédige la réponse : Petelo a 112 taros dans son champ

Exercice n°2: Multiplication à 2 chiffres

Sosefo doit recouvrir le sol de la nouvelle salle informatique.

Il a acheté 28 paquets de carrelages. Dans chaque paquet, il y a 12 carrelages.


Combien y a-t-il de carrelage au total ?

1- Ecris les données utiles :

28 paquets de carrelages ; Dans chaque paquet 12 carrelages
2- Ecris l’opération choisie (en ligne) :

28 x 12 =    ou 12 x 28 =
3- Pose l’opération en colonne : (mettre les retenues à la main)
	
	
	2
	8

	x
	
	1
	2

	
	
	3
	6

	+
	2
	8
	0

	=
	3
	1
	6


4- Rédige la réponse : Il y a 316 carrelages au total
Géométrie

	4. Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : 

	
	· Utiliser la règle, l’équerre et le compas pour vérifier la nature de figures planes usuelles et les construire avec soin et précision : Le carré  et le rectangle.

	

	4.1 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Reconnaître et nommer une figure : le carré et le rectangle.



Exercice n° 1 : Parmi ces figures, colorie le carré en jaune et le rectangle en bleu.



	4.2 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : 

	
	· Décrire une figure : le carré et le rectangle.

· Vérifier la nature d’une figure plane en utilisant la règle graduée et l’équerre.



Exercice n° 1 : Mets une croix dans les cases correspondantes aux propriétés du carré et du rectangle.
	
	4 cotés égaux
	2 cotés égaux deux à deux
	Aucun coté égaux
	2 angles droits
	4 angles droits
	Aucun angle droit
	4 sommets
	2 sommets
	Aucun sommet

	Carré
	x
	
	
	
	x
	
	x
	
	

	Rectangle
	
	x
	
	
	x
	
	x
	
	



	4.3 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Reproduire une figure: le carré et le rectangle.



Exercice n° 1 : Reproduire un carré sur un quadrillage.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Exercice n° 2 : Reproduis le carré à l’aide de la règle graduée et de l’équerre.




Exercice n° 3 : Reproduire un rectangle sur un quadrillage

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Exercice n° 4 : Reproduire un rectangle à l’aide de la règle graduée et de l’équerre.


	5 Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : 

	
	· Percevoir et reconnaître parallèles et perpendiculaires.

	

	5.1 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Relation avec les mesures : Vérifier qu’un angle est droit en utilisant l’équerre ou un gabarit.



Exercice 1 : Surligne en bleu les deux droites parallèles.



Exercice 2 : Surligne en rouge les deux droites perpendiculaires.



Grandeurs et Mesures

	6. Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : 

	
	· Connaître et utiliser les formules du périmètre et de l’aire d’un carré et d’un rectangle.

	

	6.1 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Calculer le périmètre d’un polygone.



Exercice n°1 : calcules le périmètre du carré.



Longueur du coté : a = 2 cm

Périmètre = a+a+a+a = 4xa = 4 x 2 = 8 cm

Exercice n°2 : calcules le périmètre du rectangle.


Longueur : L = 6 cm

Largeur : l = 2cm

Périmètre = L+l+L+l = 2xL + 2xl = 2x6 + 2x2 = 12 + 4  = 16 cm
	7 Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : 

	
	· Utiliser les unités de mesures usuelles.

	

	7.1  Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Connaître les unités de mesures suivantes et les relations qui les lient.

· Longueurs : km – m – cm – mm



Exercice n°1 : Notion de grandeurs
Associe chaque dessin avec sa mesure.
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	5 cm

	7.2 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Utiliser des instruments de mesure pour mesurer des longueurs et les relations qui les lient (comparer, ranger, convertir).



Exercice n°1 : Savoir mesurer et tracer un segment
A - Indique la mesure de chaque segment.
[image: image118.emf]
Mesure ces deux segments avec ta règle graduée et indique leur longueur.
[image: image119.emf]
B- Trace un segment [AB] de longueur 6 cm : 


C- Trace un segment [CD] de longueur  7 cm et 4mm : 


Exercice n° 2 : Conversion de longueurs.
En t’aidant des exemples, complète les tableaux suivants :
	m
	dm
	cm
	mm
	
	En m et mm

	3
	0
	5
	2
	3m –5 cm – 2 mm
	3 m et  52 mm

	2
	4
	5
	9
	2m – 4dm – 5 cm -9 mm
	2 m et  459 mm

	1
	2
	0
	3
	1m – 2dm – 0cm -3mm
	1 m et  203 mm

	4
	0
	3
	0
	4m – 3cm – 0mm
	4 m et  30 mm


	km
	hm
	dam
	m
	
	En km et m

	1
	4
	5
	0
	1km – 4hm – 5 dam
	1 km et  450 m

	8
	5
	9
	9
	8km – 5hm – 9 dam – 9m
	8 km et  599 m

	
	7
	5
	2
	0km – 7hm – 5 dam – 2m 
	0 km et  752 m

	5
	5
	0
	0
	5km – 5hm – 0 dam – 0m
	5 km et  500 m



Organisation et gestion de données

	8. Référence du palier 2 du socle commun des connaissances : 

	
	· Lire, interprété et construire quelques représentations simples : tableaux ou graphiques.

	

	8.1 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 :

	
	· Utiliser un tableau en vue d’un traitement de données.



Exercice n°1 : Extraire des données utiles d’un tableau à double entrée.
[image: image120.jpg]0 Ce tableau représente le nombre d'enfants de I'école Jules-Verne mangeant a la cantine.

‘Classesjou's_‘ Lundi | Mardi | Jeudi | Vendredi | TOTAL
CcpP 7 9 10 9 35
CE1 13 n | 9 | 13 | 46
CE2 6 7 6 | 8 | 27
CM1 | 14 14 | 13 | 16 | 57
M2 10 n 9 12 42
TOTAL 50 52 47 58 207

a) Combien d'enfants du CM1 ont mangé a la cantine le jeudi ?

b) Combien de repas ont été servis pour les enfants de CP tout au long de la semaine ?
) Que représente le nombre 47 ?

d) A quoi correspond le nombre en rouge ?




a- 13 élèves de CM1
b- 35 élèves de CP
c- Le nombre d’enfants qui ont mangé à la cantine le jeudi
d- Le nombre total d’enfants qui ont mangé à la cantine toute la semaine.
	5.2 Référence associée au Bulletin Officiel de juin 2008 : 

	
	· Utiliser un graphique en vue d’un traitement de données.



Exercice n° 1 : Extraire des données utiles d’un graphique type histogramme.
[image: image121.jpg]- Observe le graphique des précipitations mensuelles a Brest, et réponds aux
questions.
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a) Quel est le mois ot il pleut le plus a Brest ?

b) Quel est le mois ol il pleut le moins a Brest ?

) Quelle est la quantité d'eau tombée au mois de mai ?

d) Quels sont les mois ot il tombe la méme quantité d'eau ?




a- Novembre
b- Août

c- 50 mm

d- Mai et J
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Code de correction :


4 bonnes réponses : code 1


Au moins 2 bonnes réponses : code 9


Moins de 2 bonnes réponses : code 0





1�
9�
0�
�






Code de correction :
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Code de correction :


Au moins 5 bonnes réponses : code 1


Au moins 3 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


3 bonnes réponses : code 1


2 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :
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2 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


4 bonnes réponses : code 1


Au moins 2 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


4 bonnes réponses : code 1


Au moins 2 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


Au moins 5 bonnes réponses : code 1


Au moins 3 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


Au moins 5 bonnes réponses : code 1


Au moins 3 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


Au moins 5 bonnes réponses : code 1


Au moins 3 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


Au moins 5 bonnes réponses : code 1


Au moins 3 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


Au moins 4 bonnes réponses : code 1


3 bonnes réponses : code 9


Moins de 3 bonnes réponses : code 0
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Au moins 4 bonnes réponses : code 1
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Code de correction :


Au moins 4 bonnes réponses : code 1


3 bonnes réponses : code 9


Moins de 3 bonnes réponses : code 0
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Code de correction :


Au moins 8 bonnes réponses : code 1


Au moins 5 bonnes réponses : code 9


Moins de 5 bonnes réponses : code 0
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Code de correction :


3 bonnes réponses : code 1
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Code de correction :


2 bonnes réponses : code 1


1 bonne réponse : code 9


Aucune bonne réponse : code 0
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Code de correction :


2 bonnes réponses : code 1


1 bonne réponse ou méthode comprise mais avec erreurs : code 9
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Code de correction :


2 bonnes réponses : code 1


1 bonne réponse : code 9


Aucune bonne réponse : code 0
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Au moins 5 bonnes réponses : code 1


Au moins 3 bonnes réponses : code 9


Moins de 3  bonnes réponses : code 0
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Code de correction :


Figure réussie et propre : code 1 Figure mal tracée avec respect des longueurs : code 9


Figure mal tracée : code 0
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Code de correction :


Figure réussie et propre : code 1 Figure mal tracée avec respect des longueurs : code 9
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Code de correction :


Bonne réponse : code 1 


Mauvaise réponse : code 0
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Code de correction :


Bonne réponse : code 1 


Mauvaise réponse : code 0
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Code de correction :


Bonne réponse : code 1 


Connaissance de la formule et erreur de calcul : code 9


Réponse fausse : code 0
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Code de correction :


Bonne réponse : code 1 


Connaissance de la formule et erreur de calcul : code 9


Réponse fausse : code 0
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Code de correction :


Au moins 4 bonnes réponses : code 1


Au moins 3 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :
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Au moins 3 bonnes réponses : code 9
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Code de correction :


Au moins 9 bonnes réponses : code 1
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